## Mother Generosa McCafferty Distinguished Alumna Award

The Mother Generosa McCafferty Distinguished Alumna Award is presented annually to an outstanding alumna of Catholic High who demonstrates each of the Franciscan Core Values of Personhood in Community, Loving Service, Ongoing Conversion, Witness to Justice, Peace and Reconciliation, and Stewardship. The purpose of the award is to recognize the alumna for her individual achievements, contributions to her profession, service to her community, and loyalty to The Catholic High School of Baltimore.

## **Eligibility Criteria:**

- 1. Have graduated from Catholic High 10+ years from nominating year
- 2. Promotes the Franciscan Values
- 3. Acknowledges the inherent value of every person and the unique potential of women
- 4. Is distinguished in her profession or life work, must have received some previous recognition, awards, honors, etc. and have a significant influence within her family, career, and society
- 5. Is active in her professional organizations
- 6. Participates in leadership roles both professionally and within the community, and demonstrates a commitment to community relations/philanthropy
- 7. Is a person of such integrity that Catholic High will take pride in her recognition
- 8. Demonstrates the importance of Catholic High education and loyalty to Catholic High either by involvement or philanthropic support